

# 世乒赛女子单打决赛 诗雯问鼎



27日晚,在布达佩斯世乒赛女单决赛中,刘诗雯4:2战胜队友陈梦,三进决赛,终于捧起象征世乒赛女单最高荣誉的吉·盖斯特杯。这也是她继前一日与许昕联手拿下混双冠军后,在本届世乒赛夺得的第二项冠军。

## 霸气! 半决赛决赛都打出11:0

决赛面对陈梦,前4局比赛两人难分高下战成2:2。关键的第5局,陈梦突然“熄火”,刘诗雯趁机拉开比分,继半决赛对丁宁后再次打出了一个11:0,这个比分在世乒赛决赛中非常罕见。而更为罕见的是,在半决赛中,刘诗雯刚刚打了丁宁一个11:0。

比赛之后刘诗雯扔掉球拍,手扶挡板,虽然强忍,但没忍住还是哭了出来。

对此,此次担任世乒赛解说嘉宾的李晓霞点评说,“其实我觉得这个没什么,1分、0分跟10分不都是输了吗,有时候你让一分,可能对你下一局心理会有影响。要的是结果,看每个人不一样吧!但你0输5输和9输

你都是输,都一样的。”

回顾刘诗雯此次夺冠之路,女单1/4决赛前的4场比赛,刘诗雯都是4:0横扫。1/4决赛4:1战胜加藤美优,半决赛4:2战胜丁宁。可以说,这次刘诗雯是用绝对实力霸气夺冠!

## 十年磨一剑 终于突破心理关

这是28岁的刘诗雯第三次打进世乒赛单打决赛,前两次分别输给了李晓霞和丁宁。事不过三,刘诗雯在征战了十年世乒赛之后,终于首夺女单冠军。

2009年日本横滨,18岁的刘诗雯第一次参加世乒赛,28岁终于拿到世乒赛冠军,赛后谈及征战世乒赛这十年心路历程,刘诗雯称自己值得这个冠军,只是它来得有点晚。

“我现在也不知道说什么,梦想过很多次拿冠军的这一刻,之前两次打进决赛,其实都有机会。那之后,我一度认为自己很难做到,也想过放弃,最后能坚持下来,首先感谢所有支持我的人,也感谢队伍给我这次机会”,赛后刘诗雯接受媒体采访时说

道。

本届世乒赛,刘诗雯在经历近一年的低谷后,彻底打出状态,赛后的新闻发布会上,刘诗雯说,自己去年没有主管教练,情绪有些失落,曾想放弃了,感谢刘国梁主席、马琳主管教练对自己的信任!

技术先进,经验丰富的刘诗雯,过去十年最大的弱点就是心理,而这一次她完全突破了自己,霸气十足。

## 明年奥运会冲击大满贯

刘诗雯出生于辽宁抚顺,还在上幼儿园的时候,就开始打乒乓球,后来来到广东训练。喜欢乒乓球可能受

家庭影响,她的母亲曾经是乒乓球运动员。

成为新科世锦赛冠军之后,刘诗雯身上终于有了耀眼的光环,东京奥运会是她更大的梦想,已是世界杯四冠王,如今斩获世乒赛女单冠军,而在拿到世乒赛冠军后,刘诗雯距离个人大满贯只差奥运金牌。

以刘诗雯现在的实力,进入中国女乒的参赛阵容应该没有悬念的,关键就看她能不能进入单打比赛,现在女子单打只有两个名额。

虽然刘诗雯已经28岁,可竞技状态依旧保持高水准,现在又克服和战胜心魔,一年多后的东京赛场,刘诗雯有机会冲击大满贯伟业。

4月27日,刘诗雯在颁奖仪式上自拍。  
新华社发

## 全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云	9~19
	明日	多云	10~20
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	80-110		
空气质量级别	良-轻度污染		
首要污染物	PM10		
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云转晴	10~15
	明日	晴	10~16
鞍山	今日	多云转晴	11~19
	明日	多云	12~21
抚顺	今日	多云	6~20
	明日	小雨转多云	6~17
本溪	今日	多云	5~19
	明日	多云	8~20
丹东	今日	多云	5~16
	明日	晴	6~18
锦州	今日	多云	10~17
	明日	多云	11~21
营口	今日	多云	11~16
	明日	多云	11~17
阜新	今日	晴转多云	8~19
	明日	多云	8~21
辽阳	今日	多云	9~19
	明日	多云	9~20
铁岭	今日	多云	9~19
	明日	多云	9~19
朝阳	今日	多云	9~22
	明日	晴	10~26
盘锦	今日	晴转多云	10~17
	明日	多云	10~18
葫芦岛	今日	多云	8~16
	明日	多云	9~16

气象数据来源:  
中国天气网  
**中国天气**  
www.weather.com.cn

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟  
版编辑:赫巍利  
版美编:颜威  
图编:王泰舒

零售  
专供报



6193597015666666

# 辽足主场不敌四川 仍未取得主场首胜

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 27日晚,在中甲联赛第七轮的比赛中,辽宁沈阳宏运队主场0:2不敌四川FC,联赛4个主场过后,仍没能取得首胜。

本场比赛对于辽足来说非常关键,因为对手四川FC在本轮比赛前与辽足积分相同,因净胜球优势,领先辽足一位排在第9。

本场比赛,辽足上一轮因为流感缺席的三位主力,尤其是外援古斯塔沃也久违地首发出场。

上半场两队0:0互交白卷,下半场第53分钟,四川FC队中场起球找到前点,25号阿隆接队友的头球摆渡后,连续摆脱对方三名后卫突入禁区,他吸引了多名防守球员后将球横传,后点插上的27号刘浩将球射入空门,四川FC队1:0领先。补时阶段,四川FC队获得禁

区线前靠右侧的任意球机会,25号阿隆起左脚射进,将比分扩大。最终,辽宁宏运队主场0:2不敌四川FC队。

主场两球落败,这样的比赛显然不能让现场的辽足球迷满意。

四川FC俱乐部今年经历了一系列动荡,现在球队处于非常困难的时期。辽足在哪些方面出了问题?主帅臧海利认为,“四川队的个人能力在中甲算是比较强的,这两天新闻上关于四川队困难的消息比较多,但不可否认他们球员的个人实力还是有的,也比较有特点。可能是因为四川队出现了各种各样的状况,他们踢得反而比较放松,压力会相应地集中在我们这一边,球员还是有一些放不开。”

30日15时30分,足协杯第四轮比赛,辽宁宏运将在主场迎战中



辽足再次没能在主场拿分。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

超球队北京人和。5月4日球队将奔赴客场在第八轮联赛中挑战石家庄永昌。面对今年赛季开始后

第二个“八天三赛”的紧密赛程,本场足协杯比赛辽足可能还是要以锻炼新人为主。